I% Ak I A E:”:L £ 5 i\ X

2 il fH & X

M1.0X0.25
M1.1X0.25
M1.2X0.25
M1.4X0.3
M1.6X0.35
M1.7X0.35
M1.8X0.35
M2.0X0.4
M2.2X0.45
M2.3X0.4
M2.5X0.45
M2.6X0.45
M3.0X0.5
M3.5X0.6
M4.0X0.7
M4.5X0.75
M5.0X0.8
M6.0X1.0
M7.0X1.0
M8.0X1.25
M9.0X1.25

0.75
0.85
0.95
1.10
1.25
1.35
1.45
1.60
1.75
1.90
2.10
2.20
2.50
2.90
3.30
3.80
4.20
5.00
6.00
6.80
7.80

0.785

0.855
0.985
1.142
1.321
1.421
1.521
1.679
1.838
1.979
2.138
2.238
2.599
3.010
3.422
3.878
4.334
5.163
6.153
6.912
7.912

il

M12X1.0
M12X0.5
M14X1.5
M14X1.0
M15X1.5
M15X1.0
M16X1.5
M16X1.0
M17X1.5
M17X1.0
M18X2.0
M18X1.5
M18X1.0
M20X2.0
M20X1.5
M20X1.0
M22X2.0
M22X1.5
M22X1.0
M24X2.0
M24X1.5

11.00

11.50
12.50
13.00
13.50
14.00
14.50
15.00
15.50
16.00
16.00
16.50
17.00
18.00
18.50
19.00
20.00
20.50
21.00
22.00
22.50

8

10

12

14" -
5/16"-18
3/8" -16
7/16"-14
1/2" -13
-80UNF
|
I

M1.0X0.25

M1.2X0.25
M1.4X0.30
M1.6X0.35
M1.7X0.35
M1.8X0.35
M2.0X0.40
M2.2X0.45
M2.3X0.40
M2.5X0.45
M2.6X0.45
M3.0X0.50
M3.5X0.60
M4.0X0.70
M5.0X0.80
M6.0X1.0
M7.0X1.0
M8.0X1.25
M10X1.50
M10X1.25

G4

G4
G4
G4
G4
G4
G4
G5
G4
G5
G5
G5
G5
G6
G6
a7
G7
G7
G7
G7

0.92

1.11
1.30
1.47
1.57
1.67
1.84
2.04
2.14
2.34
2.44
2.82
3.27
3.72
4.67
5.59
6.59
7.49
9.34
9.49

1.09
1.26
1.43
1.52
1.62
1.79
1.98
2.09
2.27
2.37
275
3.19
3.65
4.59
5.49
6.48
7.36
9.22
9.35

0.89

1/16-28 | 6.5
18 -28 | 8.5
114 19 | 114
3/8 <19 | 14.9

6.632

8.637

11.548
15.054
18.773
24.259
30.472
39.133
45.026
96.837

M12X1.75 G8 11.23 | 11.09
M12X1.25 G9Y 1150 | 11.36
24.00 . : 12 112 -14 | 186

it B A B W
24.50 14" 28 | 4 14 | 240

25.00 5/16"-24 : : B |1 11| 302

25.50 3/8" -24 SM1/16-80 1.25 1.281 1.211 11/4-11| 38.8
26.00 7/16"-20 SM5/64-64 1.55 1.593 | 1.513 11/2-11| 44.7
26.00 1/2" -20 SM3/32-56 1.9 1.936 1.841 2 1] 565

B8 iR 3

M10X1.5
M11X1.5
M12X1.75
M14X2.0
M16X2.0
M18X2.5
M20X2.5
M22X2.5
M24X3.0

8.50
9.50
10.30
- 12.00
14.00
15.50
17.50
19.50
21.00

R FEE N T M
(BN RSB

8.676
9.676
10.441
12.210
14.210
15.744
17.744
19.744
21.252

M24X1.0
M25X2.0
M25X1.5
M25X1.0
M26X1.5
M27X2.0
M27X1.5
M27X1.0
M28X2.0

SFAE =] )
= ¥ IS B & SR 3L 1

23.00
23.00
23.50

= 00 OO O = W N =0

o

e
pRVENTED

iBFLEEEE
o il SLE BB S

Z - HEEERIL M

JD-6005
JD-8510
JD-8510L
JD-13014
JD-13016
JD-13016L
JD-15035

JT-4504
JT1-4508
JT-6516
JT-6532

MADE IN TAIWAN

WA XTI 8BRS
BB ILER AR S AR

WS |BANS | : B il E N R E‘E‘nﬁﬁﬂ“—ﬁ : U\EE %?%
gk S

11T E ﬁ@%
.-r_l.
l YN

aEAaRMATHIEYSE2018765%
TEL:886-4-22768086 FAX:886-4-22768085

%FE'J*H!H?%F{

wIE (BAMRL

T iE AL E
KEREE : ERAREMEZIBIRG ERVREERE M L EEIBD35E
TEL:0769-5350025. 5350036 FAX:0769-5350026 -4 : 13924373526
SM3/32 -100 | 2.1 2.156 | 2.081 PFiEE

g
g

E-mail:jarhon@ms34.hinet.net http://www.jarhon.com.tw

mil fH §% M

M27X3.0
M30X3.5

24.252 | 23.752

2y il #ll ¥R M

M1.0X0.2
M1.1X0.2
M1.2X0.2
M1.4X0.2
M1.6X0.2
M1.7X0.2
M1.8X0.2
M2.0X0.25
M2.2X0.25
M2.3X0.25
M2.5X0.35
M2.6X0.35
M3.0X0.35
M3.5X0.35
M4.0X0.5
M4.5X0.5
M5.0X0.5
M5.5X0.5

M6.0X0.5
M7.0X0.75
M7.0X0.5
M8.0X1.0
M8.0X0.75
M8.0X0.5
M9.0X1.0
M9.0X0.75
M10X1.25
M10X1.0
M10X0.75
M10X0.5
M11X1.0
M11X0.75
M12X1.5
M12X1.25

M6.0X0.75

0.80
0.90
1.00
1.20
1.40
1.45
1.60
1.75
1.95
2.05
2.20
2.20
2.70
3.20
3.50
4.00
4.50
5.00
5.30
5.50
6.30
6.50
7.00
7.30
7.50
8.00
8.30
8.80
9.00
9.30
9.50
10.00
10.30
10.50
10.80

0.821
0.921
1.021
1.221
1.421
1.500
1.621
1.785
1.985
2.061
2.221
2.246
2.721
3.221
3.599
4.099
4.599
5.099
5.378
5.5650

6.378
6.550
7.153
7.378
7.520
8.153
8.378
8.912
9.153
9.378
9.520
10.183
10.378
10.676
10.912

0.783

0.883
0.983
1.183
1.383
1.460
1.583
1.729
1.929
2.001
2.121
2.186
2.621
3.121
3.459
3.959
4.459
4.959
5.188
5.400
6.188
6.400
6.917
7.188
7.400
1.917
8.188
8.647
8.917
9.188
9.400
9.917

10.188
10.376
10.647

M28X1.5
M28X1.0
M30X3.0
M30X2.0
M30X1.5
M30X1.0
M32X2.0
M32X1.5
M33X3.0
M33X2.0
M33X1.5
M35X1.5
M36X3.0
M36X2.0
M36X1.5

26.50
27.00
27.00
28.00
28.50
29.00
30.00
30.50
30.00
31.00
31.80
33.50
33.00
34.00
34.50

26.676
27.153
27.252
28.210
28.676
29.153
30.210
30.676
30.252
31.210
31.676
33.676
33.252
34.210
34.676

26.376
26.917
26.752
27.835
28.376
28.917
29.835
30.376
29.752
30.835
31.376
33.376
32.752
33.835
34.376

No. 1-54(1 354)
No.2-56(2.184)
No.3-48(2.515)
No.4-40(2.845)
No.5-40(3.175)
No.6-32(3.505)
No.8-32(4.166)
No.10-24(4.826)
No.12-24(5.486)
1/4 20
5/16 18
3/8 16

%%U‘Hﬂ@ﬂ

(R A EE )

No.0-80(1.524)
No.1-72(1.854)
No.2-64(2.184)
No.3-56(2.515)
No.4-48(2.845)
No.5-44(3.175)
No.6-40(3.505)
No.8-36(4.166)
No.10-32(4.826)

1/4
5/16
3/8
7/16
1/2
9/16
5/8
3/4
718
1
1-1/8
1-1/4
1-3/8
1-1/2

No.12-28(5.486)

-28
-24
-24
-20
-20

18
16
14
-12
12
12
12
12

1.25
1.55
1.85
2.10
2.40
2.70
2.90
3.50
4.10
4.60
5.50
6.90
8.50
9.90
11.50
12.90
14.50
17.50
20.50
23.30
26.50
29.60
32.80
36.00

1.305
1.612
1.912
2.197
2.458
2.740
3.022
3.606
4.165
4.724
5.588
7.035
8.636
10.033
11.607
13.081
14.681
17.678
20.675
23.571
26.746
29.921
33.096
36.271

1.182
1.474
1.756
2.025
2.271
2.551
2.820
3.404
3.963
4.496
5.360
6.782
8.382
9.729
11.329
12.751
14.351
17.323
20.270
23.114
26.289
29.464
32.639
35.814

7116 -14
112 -13
9/16 -12
5/8 -11
3/4
7/8

1
1-1/8
1-1/4
1-3/8
1-1/2
1-3/4

2 -4-1/2

1.55
1.80
2.10
2.30
2.60
2.80
3.40
3.90
4.50
5.10
6.60
8.00
9.40
10.90
12.20
13.60
16.60
19.60
22.30
25.00
28.20
30.80
34.00
39.50
45.20

1.582
1.871
2.146
2.385
2.697
2.895
3.530
3.962
4.597
5.257
6.731
8.153
9.5650
11.023
12.446
13.868
16.840
19.761
22.606
25.349
28.524
31.115
34.290
39.827
45.593

1.425
1.695
1.941
2.157
2.487
2.642
3.302
3.683
4.344
4.979
6.401
7.798
9.144
10.592
11.989
13.386
16.307
18.177
21.971
24.638
27.813
30.353
33.528
38.964
44 679

&t : AFRIKIF2IRA HIET -

EHnE

BEAZAR

4.70

5.60

7.10

8.70
10.20
11.80
13.20
14.80
17.80
21.00
24.10

4.826
5.689
7.264
8.864
10.337
11.938
13.385
14.968
17.957
21.132
24.307

= ol & il & MW
o

4.623

5.487
7.087
8.662
10.135
11.710
13.132
14.732
17.679
20.854
24.029

SM1/8 -32
SM1/8 -40
SM1/8
SM1/8
SM9/64 -32
SM9/64 -40
SM11/64 -32
SM11/64 -40
SM3/16 -24
SM3/16 -28
SM3/16 -32
SM3/16 -40
SM7/32 -32
SM15/64 -28
SM1/4 -24
SM1/4  -28
SM1/4  -40
SM9/32 -20
SM9/32 -28
SM5/16
SM5/16 -24
SM5/16 -28
SM11/32-28
SM3/8 -18
SM3/8 -28
SM7/16 -16
SM7/16
SM1/2
SM1/2
SM1/2
SM9/16

-12

2.3
2.5
2.5
26
2.7
2.9
3.5
3.7
3.6
3.8
3.9
4.05
4.7
5.0
9.2
5.4
5.6
5.
6.2
6.3
6.8
6.9
4
7.9
8.5
9.3
10.1
10.3
11.3
11.7
12.9

(2.393)

2.551
2.605
2.657

(2.790)

2.948
3.584
3.742
3.658
3.844
3.980
4.138
4,774
5.055
5.266
5.452
5.726
5.824
6.256
6.444
6.864
7.050

(2.233)

2.421
2.485
2.547

(2.630)

2.818
3.424
3.612
3.498
3.684
3.820
4.008
4.614
4.875
5.086
5272
5.596
5.634
6.066
6.254
6.674
6.860

-19
-19
-14
-14
-14
-14
-11
11/8-11
1 1/4-11
11/2-11
1 3/4-11
2 11

1/16 -28
/8 -28

7.843
8.053
8.637
9.440
10.224
10.420
11.410
11.812
13.018

7.653
7.843
8.447
9.220
10.034
10.180
11.190
11.622
12.778

114 19
318 -19
112 -14
34 14
1 11
11/4-11
11/2-11
2

18
-18
14
-14
-11-1/2
-11-1/2
A1
11-1/2

5.94

8.33
10.72
14.27
17.48
22.63
28.58
37.31
43.26
55.17

8.43
11.13
14.27
17.86
23.01
28.98
37.69
43.66
25.58

6.156

6.35
8.74
11.13
14.68
18.26
23.42
29.36
38.10
44 .45
56.36

4042
3.4-3.6
3.0-.2
2.7-2.8

24-25

RBERBKINIMEFHRIRIRBERRARE SRAELZRE  BREFKINNESSEIREER

» IERIEHRSS -

2005.08.4000



